
Solidarnost - žlahtna vez med Ijudmi
Prvi teden v mesecu juniju

že tradicionalno posvečamo
solidarnosti za odpravljanje
posledic ob naravnih in dru-
gih nesrečah in krepitvi soli-
darnostne zavesti in vzajemne
pomoči med Ijudmi, ko je ta
resnično potrebna. Tudi na
razširjeni seji koordinacijske-
ga odbora za razvijanje in uve-
Ijavljanje solidarnosti pri
predsedstvu RK SZDL Slove-
nije v Zagoiju, na kateri je so-
deloval tudi delegat ustrezne-
ga odbora pri OK SZPL Ljub-
Ijana Center, so bila obravna-
vana vprašanja, ki bi solidar-
nost lahko še okrepila, izpo-
stavljeni pa so bili tudi rezul-
tati v solidarnostni pomoči v
minulih letih.

Solidarnostna sredstva se
oblikujejo in uporabljajo po
družbenih dogovorih. Repu-
blike in pokrajine izdvajajo v
ta namen 0,2 odstotka ustvar-
jenega družbenega proizvoda.
Leta 1985 je bilo zbranih 22,6
milijarde dinarjev. Od teh gre
polovica za saniranje nesreč
na območju republike ali po-
krajine, druga pa za medrepu-
bliško solidarnost, ko škoda
presega 4 odstotke družbene-
ga proizvoda.

Poleg tega izdvajajo delovni
ljudje vsako leto za solidar-
nostna sredstva enodnevni
zaslužek. Sredstva se zbirajo
tudi s prodajo doplačilnih
poštnih znamk, vozovnic v

prometu in vstopnic za kul-
turne, zabavne in športne pri-
reditve v Tednu solidarnosti.
Iz teh virov je bilo v letu 1986
v SR Sloveniji zbranih 7 mili-
jard dinarjev. V istem letu je
bilo za odpravljanje posledic
pozebe, neurij, žleda in plazov
v skoraj polovici slovenskih
občin porabljenih 3 milijarde
dinaijev. Hkrati smo solidar-
nostno prispevali k odpravlja-
nju posledic naravnih nesreč,
predvsem potresov, v drugih
republikah in pokrajini Koso-
vo v skupni višini 1.161 mili-
jard dinarjev.

Tudi ob plazenju zemjje v
Zagorju je bil solidarnostni
odziv velik. Škoda je ocerye-
na v višini 14.577,735.334 di-
naijev. Doslej je iz različnih
virov (lastna sredstva, zavaro-
valnica, interesne skupnošti,
gospodarstvo, posamezniki)
zbranih 8.631,274.000 dinaijev

sredstev. Velik odziv v tem
okviru je imelo prostovoljno
zbiranje prispevkov za pomoč
prizadetim družinam. Doslej
je 562 organizacij in posamez-
nikov skupno nakazalo
41,231.911 dinaijev. Solidar-
nostna sredstva po družbe-
nem dogovoru še pričakujejo.

Razveseljivo je dejstvo, da
je med delavci in krajani stal-
na pripravljenost neposredno
pomagati sočloveku ob nesre-
čah, materialnih problemih in
človeških stiskah. To potrju-
jeta tudi zadnji akciji organi-
zacij Rdečega križa v naši ob-
čini, ko je bilo 28. maja letos
zbrano 15 ton oblačil in dru-
gega blaga za družine in posa-
meznike, ki jim je taka pomoč
potrebna. Naslednjega dne pa
je uspešno potekala krvoda-
jalska akcija, že 9. v tem letu,
skupaj z nad 2000 krvodajalci.
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